REGLA DE LOS SIGNOS (LAS CUATRO OPERACIONES BASICAS)

Signo del ler . Signo del 20 Signo del
Sumando | OPEFaCin | g mando Resultado Ejemplo
Positivo (+) (+) Positivo (+) | Positivo (1) 5+7=+12
{Los Nilmeros se¢ suman)
Negativo (-) (+) Negativo (-) | Negativo (-) S+(-T)=-12
{Los Nilmeros s¢ suman)
Positivo (+) (+) Negativo () | Signo del mayor |5+ (-7)=-2
{Los Nilmeros se restan )
Negativo (-) (+) Positivo (+) | Signo del mayor | -5+7 =42
(Los Nimeros se restan)
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Si tengo dos ndmeros con signo "+", Si tengo dos nimeros con signo "-",
s los nimeros y pongo el signo sum® los ndmeros y pongo el signo

’Ol ll-ll

+P3F+151=F+18

Si tengo un ndmero con signo "+", y otro con signo "-", Fr@Si® los valores
de ambos nimeros y me quedo con el signo del niimere mis grends




